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Jan Krumphanzl Svatí bezdomovci, andělé se zahnívajícími kusy masa na místě, kde dříve 
spočívala bělostná křídla. Sedí v mém atelieru, pijí víno z krabice a kouří levná 
cigára. Celou noc jsme hráli karty a vzpomínali na časy, kdy i já sám byl andělem. 
Kolik uběhlo času? Čeho všeho jsem se vzdal? Kolika lidem jsem ublížil? A kolik lidí 
si mě spletlo s odpadkovým košem na své vlastní problémy? Kde mám křídla? A 
kdy zatraceně přestane pršet a vyleze z postele to zatracený slunce, co nás snad 
trochu zahřeje? 

 

 

 Archanděl Gabriel zvrací v koutě místnosti a ostatní se tiše pohupují do 
rytmu reprodukované hudby, která se rozléhá široko daleko. Za oknem, které je na 
úrovni s chodníkem, čůrá malé děvčátko a já mu skrze zašpiněné sklo koukám 
přímo do řitě. Jeden z andělů mi podává pomačkanou cigaretu a zapaluje mi ji 
roztřesenou rukou. Natáhnu do svých zkrabatělých plic trochu dehtu a odkašlu si. 
 Pár kapek krve na kapesníku a zažloutlé zjizvené ruce cosi prozrazují o 
mém tělesném a snad i duševním stavu. V posteli se mi povalují použitá ženská 
těla, naskládaná ledabyle jedno přes druhé jako ryby na přímořském tržišti. Stejně 
vlhké, chladné a rybinou zapáchající kusy masa. 
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vlasů. Prvně jsem pocítil strach ze světa, z osudu, jaký mi byl nachystán, a také 
jsem se začal bát sám sebe. 
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 Naučil jsem se skrze papír a tužku srát. Nesral jsem však hovna, ale 
vyměšoval jsem své vnitřní zapáchající pocity. Duševní výkaly z nejhlubšího nitra 
mé pokřivené a zjizvené duše. Rozhodl jsem se pokusit o expresivní pitvu sebe 
sama a pokračuji v ní již léta. Někdy cítím tu hranici na okraji života a smrti. 
Choulím se v rohu místnosti vedle odpadkového koše, křičím a naříkám, chci pryč z 
tohoto světa, stavím si z nasbíraného hmyzu křídla a doufám, že jednoho dne se 
odrazím od země a vzlétnu vysoko nad město, kde křídla schovám pod kabát a 
nechám zemskou přitažlivost, aby si mě k sobě přitiskla s velkou dávkou chtíče. 
Rozmačká mi svým obětím všechny kosti v těle a svým vášnivým polibkem my 
rozdrtí lebku. 
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PROGRAM VÝSTAVY 
 

Výstava bude zahájena v sobotu 12. 11. 2005 v 18:30 hod. 
 

O úvodní slovo se autor Jan Krumphanzl podělí, jak už je na jeho vernisážích 
zvykem, s českým spisovatelem a hermetistou Josefem Veselým. Autorské čtení 
surrealistické poezie Jana Nedbálka bude příjemným zpestřením celé akce a o 
hudbu se postará hudebník Dustman. 
 
 
DOPROVODNÝ PROGRAM VÝSTAVY 
 

Jan Krumphanzl je známý tím, že nic neponechává náhodě a jeho vernisáže jsou 
vždy opravdu zajímavou kulturní akcí. Tentokrát na vernisáži bude možnost 
zakoupení knihy PORNO anglického spisovatele Irvine Welshe vydanou 
nakladatelstvím MAŤA, kterou ilustroval právě Jan Krumphanzl a také bude 
možnost využít výhodného nákupu šperků společnosti DRAKKARIA, která je 
partnerem internetové galerie BIO GALLERY. 
 

VERNISÁŽ „PROCITNUTÍ“ 12. 11. 2005 od 18:30 hod. 
 

Program 
18:30 úvodní slovo (Josef Veselý) 
18:40 autorské čtení surrealistické poezie (Jan Nedbálek) 
18:50 zahájení výstavy (Jan Krumphanzl) 
19:00 - 20:00 hudební vystoupení (Dustman) 
 

Doprovodný program 
Prodej knih s ilustracemi Jana Krumphanzla 
(nakladatelství MAŤA, VODNÁŘ, VIA IMUNITA). 
Prodej šperků a módních doplňků společnosti DRAKKART. 
 

Další informace 
www.biogallery.cz 
 
 

[pozvánku zpracovalo nakladatelství via immunita > http://diy.wz.cz] 




